



NO.6 周也

北京電影學院表演系出身的周也，在電影《少年的你》飾演反派「魏萊」受到注目，成功表現出外表清純卻暗藏無情性格，將反差極大的角色演得淋漓盡致。去年8月上映她主演的電影《孤注一擲》，票房高達逾38億元人民幣，近日她主演的劇集《為有暗香來》收視反應亦理想，26歲的她可謂前途無可限量。

No.4 迪麗熱巴

「靚到零死角」的新疆女神迪麗熱巴是上海戲劇學院的高材生，2015年出演劇集《克拉戀人》「高雯」一角人氣飆升，她於代表作《你是我的榮耀》與楊洋的CP效果十分成功，讓她穩坐頂流女星寶座。熱巴的立體五官及出眾氣質，猶如仙女下凡，不過她私下平易近人，深受大眾喜愛。

No.5 王楚然

上海戲劇學院出身的王楚然，在學期間被冠上「小劉亦菲」稱號，高三時被欽點於古裝劇《將軍在上》演傾國傾城的柳惜音後走紅，憑冰冷氣質成為古典美女的代表。之後她演出《聽說你喜歡我》、《玉骨遙》等受歡迎作品，去年她於《我的人間煙火》與男神楊洋傳戲假情真，再令知名度大增。



No.3 楊紫

楊紫畢業於北京電影學院表演系，憑《香蜜沉沉燼如霜》、《親愛的熱愛的》、《沉香如屑》等劇集走紅，其喊戲被網民推崇值得其他演員學習。去年她憑《長相思》奠定流量女星地位，演技獲讚是「學霸級」參考書。導演透露楊紫開拍前特意找台詞老師訓練，即使已是頂流女星，她仍不斷增值，專業程度令人佩服。

NO.8 李沁

李沁出身上海戲劇學院附屬戲曲學校，憑《紅樓夢》「少年薛寶釵」嶄露頭角，貌美如花的她在《如懿傳》飾演將皇帝迷得神魂顛倒的「寒香見」，展現出楚楚可憐的神情及帶心機的狡猾，令她成為古裝劇的收視保證。



NO.7 沈月

沈月讀高中時以全省第一名成績考上大學，卻在陰錯陽差下簽約出道。她憑《致我們單純的小美好》「陳小希」一炮而紅。之後她接演其他類型劇集，挑戰與以往傻氣可愛不同的角色。個性討好的她跟王敬軒、吳宇恆、周彥辰的日常Vlog衍生而成的綜藝節目，讓大眾看到她和朋友私下自然的互動，深受年輕人歡迎。



NO.9 譚松韻

譚松韻近年演出的作品評價可說是90後女演員中最出色，她不僅會選劇本，觀眾緣亦極高。她以富有靈氣的演技深受觀眾喜愛，於《以家人之名》將時而崩潰、時而冷靜的複雜情緒演繹出來，去年她與井柏然主演的劇集《歸路》更突破了4.03億流量，成為內地戲劇熱度排行榜冠軍。

90後女星 樣貌演技登頂

近年內地影視圈發展蓬勃，不論是甜寵劇、攻心計的古裝劇或是燒腦的懸疑劇都有出色收視，絕對是陸劇的黃金年代！多位90後演員亦隨着作品爆紅，例如白鹿、趙露思、楊紫等迅速坐穩頂流女星寶座。早前有知名統計網站盤點10位有演技、有顏值的90後內地女星，位位都是人氣爆燈，實至名歸。



排第一名的白鹿現年29歲，從小已有表演慾，曾參加韓國經理人公司SM的徵選，雖然落選，但她未有放棄，轉戰模特兒界，再由網紅成為演員，一步步登上流量女星的寶座。近年她演了多部受歡迎的劇集，包括《寧安如夢》、《長月燼明》、《周生如故》等。經常演氣質女神的她，在綜藝節目中形象大反轉，有「搞笑女」的稱號，劇組指白鹿私下古靈精怪及性格爽朗，會不顧形象大笑，其真性情通殺男女粉絲。

No.2 趙露思

25歲趙露思雖然沒有典型美女的外貌，但憑活潑演技在多套甜寵劇俘虜觀眾的心。她憑網劇《傳聞中的陳芊芊》走紅，去年再憑人氣劇《偷偷藏不住》創下事業高峰。此外，她是年輕女士模仿的流行指標，日常穿搭成為時尚潮流，妝容更被少女爭相模仿，希望能擁有她的「甜味」。

NO.10 程瀟

程瀟2016年以女團「宇宙少女」在韓國出道，因長相甜美及擁有苗條身材獲封「人間芭比」。她在綜藝節目《偶像明星運動會》表演高難度的韻律體操後火速爆紅，2019年轉往內地發展，憑女團經驗擔任選秀或舞蹈節目的導師。雖然是偶像出身，但她受過專業演員訓練，演出劇集《你微笑時很美》創下高流量及獲得好評。

